RIZO/MAE

I N N OV ATI V E

cC oM P ONENT S

PART NUMBER: NAME :
Cover protezione faro

Z H D 069 Cover protection light

MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ATTENZIONE : iL MONTAGGIO DEL PRODOTTO DEVE ESSERE ESEGUITO DA PERSONALE SPECIALIZZATO
WARNING : THE MOUNTING OF THE PRODUCT IT MUST BE REALIZED FROM STAFF SPECIALIST

AVVERTENZA: PER INIZIARE IL MONTAGGIO DELLA COVER RIZOMA BISOGNA SMONTARE IL
A SUPPORTO FARO OEM E IL FARO OEM.

WARNING : FOR BEGIN THE MOUNTING OF THE RIZOMA COVER IT NEEDS DISASSEMBLE THE OEM
SUPPORT LIGHT AND THE OEM LIGHT

LATO ANTERIORE/FRONT SIDE

MODIFICARE L'ANELLO ADATTATORE 1 @RIMONTARE IL FARO RUOTANDO DI 180°
MODIFY THE ADAPTER RING L'ALLOGGIO DEL FARO
3 1 ANELLO ADATTATORE REASSEMBLE THE LIGHT ROTATING OF 180°

ADAPTER RING ‘ THE LIGHT HOUSING

NUOVA CAVA DA
CREARE
NEW LODGING TO

ALLOGGIO DEL FARO
CREATE

LIGHT HOUSING

CAVA ORIGINALE
ORIGINAL LODGING

AVVERTENZA:PER IL MONTAGGIO DELLA COVER PROTEZIONE
FARO BISOGNA UTILIZZARE L'ANELLO ADATTATORE DEL

FARO ORIGINALE E CREARE UNA NUOVA CAVA A 180° ‘

RUOTARE
RISPETTO ALL'ORIGINALE. L'ALLOGGIO DEL
WARNING: FOR THE MOUNTING OF THE COVER PROTECTION FARO DI 180°
LIGHT IT NEEDS USE THE ADAPTER RING OF ORIGINAL LIGHT ROTATING THE LIGHT
AND MAKE THE NEW LODGING AT 180° RESPECT TO ORIGINAL |
ONE.

HOUSING OF 180°
I - _ _ _ _ 1 _ ]
@ INSERIRE LA COVER PROTEZIONE FARO —

INSERT LIGHT PROTECTION COVER '

A)Dilatare la Ghiera

Enlarge the Ring C)Inserire la Vite
B)Montare sul Faro Insert the screw
Mount the Ring

D)Avvitare la Vite
Tighten the screw
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I N N OV ATI V E cC oM P ONENT S

PART NUMBER: NAME :
Cover protezione faro
ZH D069 Cover pEotection light

MOUNTING INSTRUCTION - ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG - INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

ATTENZIONE : iL MONTAGGIO DEL PRODOTTO DEVE

WARNING : THE MOUNTING OF THE PRODUCT IT MUST BE REALIZED FROM STAFF SPECIALIST

LATO ANTERIORE/FRONT SIDE

ESSERE ESEGUITO DA PERSONALE SPECIALIZZATO

MONTAGGIO PROTEZIONE FARO SULLA
PIASTRA ORIGINALE

MOUNTING LIGHT PROTECTION ON THE
ORIGINAL TRIPLE TREE

PIASTRA OEM
OEM TRIPLE TREE

MONTAGGIO PROTEZIONE FARO SULLA
PIASTRA SUPERIORE DEL KIT RIZOMA PA380
| MOUNTING LIGHT PROTECTION ON THE

UPPER TRIPLE TREE OF THE RIZOMA KIT
PA380

PIASTRA SUPERIORE DEL KIT
RIZOMA PA380

UPPER TRIPLE TREE OF THE
RIZOMA KIT PA380

MONTAGGIO E REGOLAZIONE FARO
MOUNTING AND ADJUST LIGHT

5

PIASTRA FISSAGGIO FARO
FIXING LIGHT BRACKET

RONDELLA GROWER
GROWER WASHER

DADO DI BLOCCO
NUT-LOCKING

UTILIZZARE IL CABLAGGIO ELETTRICO FORNITO PER
COLLEGARE IL FARO

USE THE ELECTRIC WIRING FURNISHED FOR
CONNECT THE LIGHT

1. 76m(25ft)

2. 09m(35in)

REGOLAZIONE ORIZZONTALE:
-allentare il dado di blocco del faro;
-girare il faro a destra o a sinistra come necessario in modo da dirigere il
fascio di luce direttamente in avanti;

-serrare il dado di blocco ad una coppia di 14-27Nm.
HORIZONTAL ADJUSTMENT:

-loosen the nut-locking of the lighthouse;

-turn the light on the right or left as necessary to direct the beam of light
directly forward;

-tighten the lock nut with a the torque of 14-27Nm.
REGOLAZIONE VERTICALE:
-allentare le viti e i dadi sulla piastra di fissaggio del faro;

-inclinare il faro verso l'alto o verso il basso per regolarlo alla linea
orizzontale;

-stringere le viti e i dadi sulla piastra.

VERTICAL ADJUSTMENT:

-loosen the screws and nuts on the light bracket;

-tilt the light upward or downward to adjust the horizontal line;
-tighten the screws and nuts on the bracket.
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